

Preis 34.990 €





























Artikel

Artikel URL: https://schnapp.de/171072 Artikelnummer #171072

Anbieter

bhg Autohandelsgesellschaft mbH

Telefon: 0761-49020

Lörracher Str. 4, 79115 Freiburg im Breisgau, Deutschland

Anzeigen Informationen

Anzeigenart: Angebote **Veröffentlicht:** 16.04.24

Fahrzeugdaten

Modelltyp: mercedes glc 300 d 4matic

Fahrzeugart: Gebrauchtwagen

Bauart: Geländewagen

Sitzplätze: 5 Türen: 5 Farbe: Silber metallic: Ja

Farbe der Innenausstattung: Schwarz

Hubraum: 1.950 cm³ Motorleistung: 180 kW/PS: kW

Schaltung: Automatik



Preis 34.990 €

Preis: 34.990 €

Umwelt Treibstoff: Diesel

Schadstoffklasse: Euro 6d Umweltplakette: Grün Start/Stop - Automatik: Ja

Partikelfilter: Ja

Ausstattung Innenausstattung:

 $Klimaan lage, Klimaau tomatik, Tempomat, Radio, el.\ Fensterheber, Bord computer,$

el. Sitzhöhenv., Mulitfunktionslenkrad, Nichtraucherfahrzeug, USB

Außenausstattung:

Allrad, Alufelgen, el. Außenspiegel, Dachreling, Sommerreifen

Sicherheit:

LED-Scheinwerfer, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Servolenkung, ABS, ESP, Regensensor, Isofix (Kindersitzbefestigung), Lichtsensor, Traktionskontrolle,

Alarmanlage, Berganfahrassistent, Müdigkeitswarner, Notrufsystem

Zustand Kilometerstand: 93.000 km Erstzulassung Monat: 09

Erstzulassung Jahr: 2019
Anzahl der Vorbesitzer: 1

Garantie: Ja



Preis 34.990 €

Beschreibung

Weitere Angaben Anhängerkupplungstyp: Anhängerkupplung schwenkbar Einschaften: Front-, Seiten- und weitere Airbags, Lederlenkrad, Reifendruckkontrolle, Schaltwippen, Innenspiegel autom. abblendend, Gepäckraumabtrennung

Standort

Lörracher Str. 4, 79115 Freiburg im Breisgau, Deutschland



Preis 34.990 €

Produktbilder





























Preis 34.990 €

